- Jla

X (o giadl ydiiall Gl 1Y) (pfiallita o e 25 s s 4y a5 A
X odall WAL (Al 4l gan gld o AUEY Cpanall & gana 5o
¢ adlll 0 (o JS o J gaadl Jlalal sl

Jall

| Y -1(S) Adadl £1,8 -

s={(1,1), 1,2), (1,3),(14), (1,5).(1,6),

(21), 22), (23), (24, (25),(2,6),

[ egan ) 3,1),(3,2),(3,3),(3,4),(3,5), (3,6),
R (4,1),(4,2),(43),(4,4),(45),(46),

48 g gada 4d jral

Tosag Al (5, 1) , (5, 2) , (5, 3) i (5, 4) ) (5, 5) : (5, 6) ’

O e (009 v

ri= *(ﬂ)g,:uu, (61 1) » (6’ 2) ' (67 3) y (6’ 4) » (6’ 5) » (6’ 6) }

I\ /
‘QJH G Ay G e (5 giag 3l

o Ak ) SN (g Adall £18 o 0o e Walay S JB

dalg ol A alk o e Jol Lgibia Jia
V (Al 4l 0 s g
(1,1) dua) g I
Ve, Jyt (A alb s A 8 e Wghay
¥ Al 400 Aga )l iy

(V.7) s

k (157) o adly Juaial A1 ol 1iSa g




~2(X) (il gadl sl ¥
(C,&JALEMC&MJ\&M@AJMJ)
Xx={2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12}

Y= ags gana oS (1, 1) (A Cathi o ja Jgfcld cath ) 2aeY) £ gana LUa
ARSI VY (Y G jgana day VY= g9kl (1,7) (A (Al de gana Al g

VY A Y Gadle) dia gl

st e U ~:p(X) il AdlEal a8 (3Ea3 Jladal v

e2gemgiek o p(x=2) = 1/36 P(x=3) = 2/36
Adal) £1 A 2 )
cile ganall G gl g P(x=4) = 3/36 P(x=5) = 4/36
Y:(\ ,\)
Y (5 gl A8 gana (B P(x=6) = 5/36 P(x=7) = 6/36
s P(x=8) = 5/36 P(x=9) = 4/36
R
il ¢ sans P(x=10) = 3/36 P(x=11) = 2/36

O Rlll 13%a =192) =
O P(x=12) = 1/36

-t dal g (g gt Laila cVLAY) £ gana off BaY
P(x=0) + P(x=1) +P(x=2) +P(x=12)=1
YUY suS Al LRVARE SR RWAE 2 VAN NI FPEN I
12 Lo sana ol ol
(b sl

Olia e‘




